



среда
29 мая 2024
39 (6243)

Р Я З А Н С К И Е ВЕДОМОСТИ

областная общественно-политическая газета

цена свободная

издается с апреля 1997 года



RV-RYAZAN.RU

В ГОД СЕМЬИ ЧИТАЕМ
«РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ»
ВСЕЙ СЕМЬЕЙ



ПОДПИСКА 2024 44-08-56

3-4 Приложение к газете
«Рязанские ведомости»

ОБЩЕСТВО

СПЕЦВЫПУСК ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Идём на помощь

РЯЗАНЦЫ ОТПРАВИЛИ БЕЛГОРОДЦАМ ОКОЛО 10 ТОНН ГУМАНИТАРНОГО ГРУЗА



По инициативе губернатора Павла Малкова сбором гуманитарной помощи занимались региональный штаб общероссийского проекта взаимопомощи #МыВместе и Добро.Центр города Рязани.

Наш штаб действует с 2022 года, ориентирован на оказание помощи бойцам специальной военной операции и их семьям, но так как случились трагические события в Белгороде, на две недели мы переориентировали свою работу на помощь белгородцам. За это время муниципальные образования, активные граждане, молодёжные общественные организации, Рязанская городская Дума, исполком партии «Единая Россия» привозили нам гуманитарную помощь для жителей города Белгорода. Представители органов власти и местного самоуправления перечислили в помощь белгородцам свой однодневный заработок, – говорит руководитель регионального штаба общероссийского проекта взаимопомощи #МыВместе Ольга Медведева.

Неравнодушные рязанцы собрали то, что пострадавшим было необходимо в первую очередь. Рязанский региональный штаб проекта #МыВместе находится на постоянной связи с белгородским штабом. Список необходимых товаров формировался, исходя из потребности белгородцев. В первую очередь нужны были продукты питания длительного хранения и средства первой необходимости.

Гуманитарный груз рязанцы собирали на двух площадках штаба #МыВместе, а отправляли на нескольких автомобилях от Добро.Центра города Рязани. Погрузкой занимались волонтеры.

Около 10 тонн гуманитарного груза, собранного рязанцами за две недели, уже отправили в Белгород. Если рязанцы будут дальше предлагать помощь белгородцам, то в штабе её будут принимать и затем передадут нуждающимся.

Пока шла погрузка, по тротуару мимо Добро.Центра проходили рязанцы. Многие останавливались и предлагали помощь. Спрашивали насчёт одежды.

Раньше в Рязани было много пунктов приёма одежды, а сейчас, по-моему, их стало значительно меньше. Я думаю, что у многих есть одежда, даже новая, с этикеткой, которую они могли бы отдать, а куда именно, люди не знают. Я бы тоже могла в этом помочь, – делится своими рассуждениями рязанка Лариса Терентьевна Мельниченко.

Этот вопрос мы прямо на месте переадресовали директору Добро.Центра Юрию Пинигину.

Мы принимали одежду и для жителей Белгородской области, хотя они нас об этом не просили. Всё равно отправили, потому что кому-то может пригодиться. Гуманитарную помощь, включая одежду, мы принимаем на постоянной основе с 2022 года.

Остаётся только добавить что Добро.Центр города Рязани расположен по адресу: улица Либкнехта, дом 11.



ОБЩЕСТВО

В ожидании побед

НАША ДЕЛЕГАЦИЯ ОТПРАВИЛАСЬ В САРАТОВ НА ВСЕРОССИЙСКИЙ СТУДЕНЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

Накануне отъезда с участниками XXXII Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна» пообщался председатель комитета по делам молодёжи Рязанской области Виталий Косачёв. Встреча прошла в Центре развития образования Рязанского медуниверситета.

Рязанскую область на фестивале представили 42 человека. В состав делегации вошли студенты РязГМУ имени И.П. Павлова и РГРТУ имени В.Ф. Уткина.

Мы – наша самая творческая и активная студенческая молодёжь. Это первая «Студенческая весна», когда наши ребята поедут в своём мерче. Мы ждём от вас побед. Будем переживать за вас. Уверен, что у вас всё получится, – обратился к участникам Виталий Косачёв.

На встрече ребята познакомились друг с другом, рассказали о подготовке к фестивалю и получили брендированную одежду.

Студент радиоуниверситета Артур Дидров участвует в «Студенческой весне» впервые.

Для меня это первый такой фестиваль. Я не знаю, чего ожидать, но, послушав всех, я ещё больше вдохновился. Вся наша рязанская делегация настроена побеждать, – поделился Артур.

А вот студентка медуниверситета Мария Шерстнева представляла регион в составе делегации уже несколько раз.

Я участвую в фестивале с первого курса. Сейчас я уже на шестом. Это всегда праздник. Это такое непередаваемое чувство, когда целый город в данный момент состоит из таких же студентов, как и ты, которые обучаются на разные специальности, но в этот

момент их объединило творчество, – рассказала Мария Шерстнева. – И все активные, много площадок. Можно узнать что-то новое не только в своей сфере, но и побывать на других номинациях. Посмотреть и понять, насколько у нас творческая молодёжь. Всем нам удачи. Все мы молодцы. И мы талантливы.

Фестиваль стартовал 26 мая и объединил 3600 студентов из разных регионов страны. В этом году его приурочили к 90-летию со дня рождения первого космонавта планеты Юрия Алексеевича Гагарина. Фестиваль пройдет под слоганом «Студвесна. Ближе к звёздам».

В течение недели участники покажут свои способности в 10 творческих направлениях: «Региональная программа», «Вокальное», «Инструментальное», «Танцевальное», «Театральное», «Оригинальный жанр», «Мода», «Медиа», «Видео», «Арт».

По словам руководителя Российского союза молодёжи Павла Красноруцкого, помимо десяти направлений, участники будут соревноваться в пятидесяти номинациях:

Ребята привезли более полутысячи номеров. В этом году у нас рекордное количество региональных программ. Была подана 41 заявка от регионов. Так же, как и в прошлом году, благодаря поддержке Президентского фонда культурных инициатив победители, обладатели Гран-при получат по 300, 250 и 100 тысяч рублей. Важно, чтобы по итогам этого фестиваля ребята уехали не только с наградами, впечатлениями, эмоциями, но и с новыми друзьями и знакомствами.

Ирина Баранова



Стать лучшей версией себя

МОЛОДЫЕ ВРАЧИ СОВЕРШЕНСТВУЮТСЯ В ПРОФЕССИИ, ДОРОЖАТ ДОВЕРИЕМ ПАЦИЕНТОВ, ЗАНИМАЮТСЯ СПОРТОМ И УВЛЕКАЮТСЯ ТВОРЧЕСТВОМ

Профессиональное совершенствие «Молодой врач года» проходит в нашем регионе уже в 16-й раз. В заочном этапе конкурса приняли участие более 40 молодых врачей в возрасте до 35 лет из Рязани и районов области. 12 из них – по три в каждой из четырёх конкурсных номинаций – были допущены до очного тура. По его итогам и будут выбраны победители.

В номинации «Лучший молодой специалист стоматологического профиля» в очный тур конкурса вышли Надежда Чиженкова, Дмитрий Жуковец и Анастасия Кузнецова. В номинации «Лучший молодой детский врач» – Екатерина Кельцына, Алексей Фурсов и Мария Новикова. В номинации «Лучший молодой специалист хирургического профиля» – Руслан Ахмедханов, Юрий Грошкин и Сергей Виноградов.

В номинации «Лучший молодой специалист терапевтического профиля» – Юлия Дунцева, Эдуард Столяров и Сергей Политов.

Стоит отметить, что все они выпускники разных лет Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова. При этом два конкурсанта представляют районы области. Это заместитель главного врача по медицинской части Рыбновской районной больницы Юрий Грошкин и врач-невролог Елатомской участковой больницы Касимовского района Юлия Дунцева.

Юлия работает в небольшой сельской больнице почти 8 лет. Говорит, что интерес к медицине появился ещё в школе, которую будущий врач окончила с золотой медалью. Дальше была учёба в медуниверситете по целевому направлению, интернатура по неврологии, а затем возвраще-

ние к себе в родные края уже в качестве молодого специалиста Елатомской участковой больницы. Юлии нравится тихая размеренная жизнь Елатьмы. нравятся хорошие сельские жители, которые ценят медиков и с душой к ним относятся. Нравится коллектив, тепло принявший начинающего врача. А ещё Юлия Дунцева – участница программы «Земский доктор». На данный момент обязательный срок по программе она отработала, но решила продолжить трудиться в сельской местности. И здесь есть свои нюансы. Например, некоторые пациенты Юлии живут на другом берегу Оки, и бывают случаи, когда доктору приходится добираться к ним на пароме или на воздушной подушке через замёрзшую реку.

Очный этап конкурса «Молодой врач года» состоялся вчера в библиотеке имени Горького. Конкурсанты выступили перед жюри и коллегами, представили свой

врачебный опыт, ответили на вопросы. Они рассказали о том, как совершенствуются в профессии, занимаются наукой, совмещают работу и семейную жизнь, увлекаются спортом и творчеством, путешествуют.

Информация о каждом из конкурсантов, прошедших в очный тур, размещена в группе Совета молодых врачей Рязанской области в соцсети «ВКонтакте». Близкие, друзья, коллеги и пациенты активно пишут под соответствующими постами слова поддержки и признательности участникам профессионального соревнования.

А имена победителей конкурса «Молодой врач года – 2024» – по одному в каждой номинации – озвучат на торжестве по случаю Дня медицинского работника, который традиционно отмечается в третье воскресенье июня.

Людмила Иванова

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



ЕВГЕНИЙ ЛАВРЕНКО,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СОВЕТА МОЛОДЫХ ВРАЧЕЙ
РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ,
ВРАЧ-СТОМАТОЛОГ:

«Молодой врач года» – уникальное мероприятие, которое проходит в Рязанской области с 2009 года. За это время уже несколько сотен молодых врачей смогли себя проявить в ходе этого конкурса. И те, кто участвовал в первые годы, сейчас уже состоявшиеся доктора. Кто-то даже возглавляет медицинские учреждения. В 2015 году я сам был участником этого конкурса. Исходя из собственного опыта, могу сказать, что важно показать себя не только как специалиста, но и как человека, рассказать о значимых событиях своей жизни. Современных молодых врачей отличает то, что они хорошо разбираются в цифровых технологиях, которые активно внедряются в медицину.



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ хранение

РЕГИОНАЛЬНЫЕ
НОРМАТИВНО-
ПРАВОВЫЕ
ДОКУМЕНТЫ
+
ДОКУМЕНТЫ
ОРГАНОВ ВЛАСТИ
РЯЗАНИ
НА САЙТЕ
RV-RYAZAN.RU